

Rrg.2710.51.2023

Zamawiający informuję, że do zapytania ofertowego pn.: „Przebudowa drogi w zakresie budowy sieci oświetlenia drogowego w m. Cieciorki, gmina Zambrów” wpłynęły następujące pytania:

Odpowiedzi na pytania

Zapytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści zamiast słupów aluminiowych montaż słupów stalowych ocynkowanych o podobnych parametrach wytrzymałościowych?

Odpowiedź:

Projekt należy zrealizować zgodnie z dokumentacją projektową.

Zapytanie nr 2:

Czy oprawy oświetleniowe mają być wyposażone w system autonomicznego sterowania oprawami LED z poziomu szafy (np. sterowniki APC-LED) ?

Odpowiedź:

Oprawy oświetleniowe powinny być wyposażone w fabrycznie zaprogramowaną redukcję mocy. (Zasilanie oprawy 4 żyłowym przewodem, w tym 2 kable sterownicze). Nie wymaga się montażu sterownika APC-LED.